7.0

1y

276°

129°
5.5

Z

270

270

%

289"

Zpk6

6.%86"

S7

Zpk5

6.0

83
S6

8.5

94°

e

n

P,

9F
256°(K1)

“h

256"

931K2)

91*

=

151(K1)
L7

47.0

179°

276°(K1)

38.5

181°

(K1)

20.0

270°(K1)

32.0

179°

270°(K1)

34.0

199

289°(K1)

16.5

L\\/\
\
251"

19.0

181°

<
o]
<+
s <
- =
<
-
0
o
]
~
~
—
po -
M
(-]
<
=]
<
%
x
—
po
-
e
(=]
O.W“
=4
=
x
s
=
o~
<
[Te]
s
I~ po
g 2%
2 5
<
oo
~
= -
>
<
©
~

—
-~
o 2
2o 5
85 m ] F
N Z Sl
= -] =3
.9 | § m
3 a2 |1
© | g
m
e =
N N [
225 =
88z > 2 sk
pep =
23° 3 & Bt
+ + O© W WS ~
= o n3| X
X E al sS3;
Pl b > =R 2ZO1E o
< |l s 8
g |= =2l o
o~ =i =| ®
% - 23 £l
g 5 2o 3| 3
§o |53 =g =i
Souw |33 25 : &
580 |28 S¢
sxWU | =2 NE
sg8% |03 == .
= £ gL ® | =
=m = N
Ox N <9 R
O . 24 |3
T X § 5@ S| 5
m - : g o m. o N
i i
o~ o~
= - - - . =
g 50 DYdS[SDZ [ 0L 1€ [Z8°65C S8} E[ O [0t a
~| WO
S =
0 YZ'6SS="P'ZY ‘00ZAId LS Nioupy op sluszobim foig 9,°6¢¢ 461 |- S 0 %
] DIUPMS 0L W v 65C 9v¢C 00 ]
NE €
<8 a
N g &
M
M
= =
S 54 DIB[EOZ[IC 7S |06 8LE [IS ¢ £ g8 =
SIaiur "pom Toig % O
O
N N
. iheon ¢ p Q) S o
= LL'89S="P'ZY ‘00ZAQd IS Nypupy Op 8iuszobim foig = > &
b DIUPMS 12 1WE LL8EC e 00 ]
& ¢
o
Sg ¢
M
M
= =
X X
a 5d DYdO[SDZ[18°0¥E |97 85 |GE ¢ E[ © [5% s
091¢ Ds[eiul pom Toid m/s ©
e =yl ££'898="P'ZY ‘00ZAJd LS Nyoupy op ajuszobim foig - S o) %
» i DIUPMS [8°0VE [S 85C Vo 00 n
S E¢
%8 a
N g &
M
M
2 2
5d Dyd[SDZ[ 09 0%¢ | 8L 85 |22 ¢ g8
" 008 DRIaTW POM 5 O "
(@)
N S
. ey | 0 A8 o
o i GZ'89C="P'ZY ‘00ZAJd LS Nyoupy op ajuszobim foig = S &
] i DIUPMS 09°0%S G 8EC GC ¢ 00 ]
2 E ¢
28 a4
Q<
M
M
2 <
S m 5d DYdS[SDZ[ 9T OVE [1¢ 8SE o E[ o [08 S
00¢@ DISToIW "Pop b O
15 -
[Te]
= = 60'80¢="P'Zy ‘00ZADd IS NjouDy 0p sluszobim foug| i __ = S . = %
2] I DIUPMIS 9T °0%E 60°85C LG ¢ 00 ]
L EE
S8 4
Q <
)
v =
& M 30 DYRISDZ[I1°0YE [88°LEE[SC ¢ El o [98 S
00¢@ DisTaIW "poj < O
N o
. ey | L A o
= =TT SL/S9="P'ZY ‘00ZAJ LS NibuDY Op luazobym foid = o &
» il DIUPMS [10VE GZZSE 95 ¢ 00 ]
S E €
S8 g4
Q<
M
M
<
50 DYdS[SDZ[0G 65 |62 LEC [1C ¢ E[ O[5 5
/s. o
S =
6L£88="P'ZY ‘Q0ZAQd LS Noupy op d1uszobm foig = = ~ %
DIUPMIS 0G65C 61 LEC 15 ¢ 00 »
L EE
S 4
n <
=
Q2
50 DYdS[5DZ[ G 65 |96 95C (66 ¢ E[ © 09 S
00°001="0"Zy "091¢ DIS[3]W pom {0l %/6. O
“ZJZS3p "UDY| B —
[896$="P'ZY ‘00ZAJd LS nyoupy op ajuszobim foig = S © %
DIUPMS GZ65% 8 95C 82 C 00 »
2 EE
S8 g
n <
N
M
ol T T =
2z T DIUPMIS[C685E [GZ 95C [81C el o [58 2]
0
R WY ©l O
091¢ Msleiw pom Toid N
IY{S[IU PO »e Q. °
0 £9°999="P'ZY ‘00ZADd IS N{oupy op djuszobim foig = 2 &
« DIUPMIS C685C L995C 90 ¢ 00 »
©EE€
» S a
n <
=
3 3
< 50 DYAOISDZ[9FBES [VIUEE[CCC | E| < |GV <
. 5/% © o
< =l 29°99¢="p'ZY ‘00ZAQd IS N{oupy op djuszobim foig S Ny 3 &
o [dH DIUPMIS 98°8EC ¢99LC Ve ¢ S 00 »
T EE
S8 4
n <
)
2 091g DISIell_Pom T0Jd 2
< 50 Ddd[5DZ[8G BT [0G 9 [80C |sen E| <& |07F S
. B\S| © o
= m—— Y RN = = RS
» V795 ="P2Y 0916 147 NfouDy SIUSZODIR TOId 8G8CC V¥95E V¢ <. 00 2
¥7'985="P24 ‘00ZAJd IS ntouoy op aiuszobim foid o g ¢
oupns &8 5
NG o2
N
M
< <
< 50 DYdOISDZ | 8G 8SE [1G°95E [Z0°C e[ < [0S <
. —n ‘. o > AU. «©
¥7'980="P'2Y ‘00g¢ £1dZ nypuby SlUSZObIM foid 5/5 — -
o ¥¥°956="P'24 ‘00¢AJd LS ntpupx op sjuezobjm foug = = 2 &
» DIUPMS 8G'8SC V7' 95C VIC 00 2
Y E €
S8 g
n <
N
M
X S S—— M1
< . 5973 PETaTpoR Toug] °= 2e% [9% 9%¢ [00C m/m Rumn S
o &H 0£°99¢="p'ZY ‘00ZAJd IS N{DUDY Op Biuszobym Toig = M| = S &
» DIUPMS 9T°8EC 0% 95¢ 906 < 00 »
X E¢
o O g
NS o
n <
>
0 9/'6¢¢="P'zy ‘091@ g14dz njoupy siuszobm foid 0
] DIUPMSTOL VS [¥2 6559V C E Sy | »
5
=+ LL°868="PZY ‘091¢ L1%dZ njoupy sjuszobim foig & =+
7] _ DIUPMS[IZ WS [ZL°85¢ [V £ G6LL | O
00¢@ DISIoIW Pop s
M
0¥¢ DISISIW pom 101g
1N
S
e} L£°898="P'ZY ‘09|¢ Q%d7 NjouDy siuszobim foig = )
» DIUPMIS[18°0%E [ZS8EC (v ¢ = SHe | &
S
YoR} 199D N
091¢ Ps[aiul pom Toid
5
o~ GZ'acc="p'zy ‘09l¢ 63d7 njpupy aluszobjm fold S o
] DIUPMS[09°0%¢ [G2 8EE [GE ¢ = e | &
o
M
S
= 60°8C="PZY ‘09l¢ g4dz njouny ajuezobim foig = =
2 DIUPMS[9°0%E [60°8EE | L2 C E 068C |
S
0¥¢ DSISIW Pom 10id
= GL'Lee="PZY ‘09l (Ad7 njoupy sluszobim foug = =)
» DIUPMS[IT0VE |GL LSS |95 ¢C E 0%sC | &
©
00°ZSC="0"7ZY '00G@ MS[alu pom Toid 3
(o] =) (o]
@ DIUPMIS[66°65¢ [Z97LEE [¢C ¢ E geec | @
o
*Z0ZSap "UuDY| -
Lo
re .
o] | — «© o
iz i DIUPMIS[GS'6CE [SYLEC LS ¢ E| o [SBIC [
T{STIU PO g <+
I
_
O
O
N
>
-
A ~
T{STIU PO
EEETTRI
YRR} 2Dy
T{STSIU PO
091¢ S[eiu "pom Toid 5
~ 6LLeS="PZY ‘09L¢ 91d7 njoupy siuszobim foug = ~
» DIUPMS[ 0565 |61 LEE |1SC E UL | ©
S
© . £89¢¢="PZY ‘09l¢ GAdz nioupy sjuszobim foid = ©
» i) DIUPMIS[GZ 655 [Z8795% 8L ¢ £ 06el | ©
DIouUs [oqDy S
3
EEETTEI
OV ZSS="PZy "Z0ZS3p "UDy|
0 T £9°9SE="P'ZY ‘00Z¢ 9IS NiouDY dluszdbim foid 0
» il DIUPMS 685 [£9°95¢C |9C ¢ 066 »
YRR} 139Dy
< LT 129°986="P'ZY ‘00Z¢ $4dz njoupy siuszobm foid <
» il DIUPMIS[98°8EE [29°95¢ V2 ¢ 068 »
"JRZId_"POM |
0v¢ DSISIW POom 101d
Il
076 USRU 209
£|&
oM
i
o -~
o8
2=
0¥% DISISIW Pom 10id
¥'900="P'2Y ‘00g¢ £1dZ nybuby SlUSZObIM foid
0 LLpy°96e="P'zY ‘091¢ ¢Ad7 njoupy ajuszobim foid o
Z i DIUPMS|8S°8EE [V7795C (V170 07S 2
S
[<ke)
S|
© -~
2E
x|s
0y® "Uusid*uU ‘ZD9
~ 1H09°9ce="p'zy ‘091¢ |Adz njoupy sluezobym foid o
n I DIUPMS [9¢8EE |02 95 [90°C 0°9¢C »
15
2 o
M) 11 o o N
1 [ DIUPMS|9T'BEE [Z1°95F (661 00
» E
o
[ =
1S
o
=
(=]
M
M
D
~
ViN . ANn
)
m ~ <C |
0| << | X < n
= O | M
S S| < |2 || w 2
3 =
Lol ) =
eS|yl D= _|>EF
4 syl W | Z2 | = | 2 O | O |
001:1 Z=||— | O mm Q| LW ﬁu sle
o
TEl<|<|@m| OS2 | =8
Ul Z | Z2Z || X | =2 O | O P
gllala|l | a|lol w| =
SE|LP|ILr| O <C || | X [
ZNIIN N | < |a | x| O | Wk
Sl x|l @I N | D! || O | I @




